

Αν ψάχναμε μία λέξη για να μας χαρακτηρίσει και να μας θυμίζει το διασυλλογικό sparring του **TheFightingMall** αυτή θα ήταν «Υγεία».

Στη προηγούμενη διοργάνωση είχαμε :

**3 rings, 20 συλλογους, 180 αθλητές, 97 παιχνίδια,
Ωραζυγισής 09:00, ώρα λήξης 14:00**

Υγιή νοοτροπία προπονητών, υγιή νοοτροπία αθλητών, υγιή νοοτροπία διαιτητών και τέλος υγιή νοοτροπία διοργανωτών (πάντα μιλάμε για τη συντηρητική πλειοψηφία, γιατί εξαιρέσεις θα υπάρχουν πάντα).

Προπονητές που έχουν δουλέψει με τα παιδιά τους και θέλουν να τα δουν να εφαρμόζουν κομμάτι της προπόνησης σε αγώνες που δεν κρίνεται τίποτα απολύτως παρά μόνο η συνειδητοποίηση για το που βρίσκεσαι και τι μπορείς να κάνεις.

Αθλητές που σεβάστηκαν το χώρο, τους προπονητές, αλλά κυρίως τους αντιπάλους τους, αφού κατά κανόνα προσπάθησαν να φέρουν το παιχνίδι τους εκεί που έπρεπε. Ακούσαμε προπονητές να λένε «θα ανεβάσεις μόνο αν ανεβάσει», «παίξε όπως παίζει», «προσεξέ τον», «χαλαρά, σου είπα χαλαρά»

Διαιτητές, με ρεσιτάλ διαιτησίας αφού πολλές φορές και ειδικά στους αθλητές που έμπαιναν για πρώτη φορά σε ring, σε κάθε διακοπή εξηγούσαν τι και γιατί πάντα με το χαμόγελο συνέβαλαν στο να κρατηθεί το sparring σε φιλικό επίπεδο.

Διοργανωτές, που με το δεύτερο κιόλας διασυλλογικό sparring έδειξαν ότι θέλουν και μπορούν να συνεισφέρουν στο τοπίο των “μαχητικών συνενυρέσεων”.

3 rings, με ισάριθμες οθόνες πάνω από αυτά που έδειναν τον α/α του κάθε αγώνα έτσι ώστε να υπάρχει η ανάλογη ροή. Πρόγραμμα αναρτημένο στο internet ώστε να υπάρχει πρόσβαση από όλους αλλά και να ενημερώνεται

on-line με όλες τις αλλαγές. Τέλος η πραγματική βούληση για να εξυπηρετηθούν όσοι περισσότεροι μπορούσαν, αφού πολλοί έπαιξαν παραπάνω από 1 παιχνίδι, αλλά δημιουργήθηκαν και ζευγάρια μετά από συνεννόηση προπονητών που έπαιξαν μετά το τέλος του προγράμματος.

Στις 27 Μαΐου Διοργανώνουμε το τελευταίο, για την τρέχουσα σεζόν, διασυλλογικό sparring «**PRACITICE TIME III**». Θα είναι ιδιαίτερη χαρά, τιμή και δικαίωση στην προσπάθειά μας η παρουσία αθλητών από το σύλλογό σας. Χωρίς να έχει ανάγκη κανείς να αποδείξει τίποτα στον άλλον έχετε ήδη συμβάλει στο μέγιστο, στο να φτιάξουμε μαζί ένα διαφορετικό τρόπο συνάντησης και άντλησης χρήσιμων πληροφοριών για την πορεία των αθλητών μας.

Γιατί ... Αυτά που μας ενώνουν είναι περισσότερα από αυτά που μας χωρίζουν !!

Τόπος διεξαγωγής	: The Fighting Mall – Φιλικών 58 Περιστέρη
Ημερομηνία διεξαγωγής	: 27/5/2018
Προληπτική ημερομηνία συμμετοχών	: 22/5/2018
Ώρα ζύγισής	: 09:00
Ώρα έναρξης sparring	: 10:00
Πληροφορίες	: Μηνάς Κουγιανός 6974 552710